
（その 1）中　学　校【数　学】解答用紙
令和２年度 正解・解答例

90 点

20点

50 点

⑴⑵各 ２点× 4　⑶～⑸各 １点× １２

公の性質 イ オ ウ

ケ オ イ キ エ

2 1 2

数と式 関数 データの活用 数学的活動

各 １０ 点× 5

－ 2 2

仮定より、 ∠ACE＝∠DCE ＝ x　…①となり  

∠ACB＝∠ABC＝2x　…②

∠ABC は、△ABD の外角だから、

　　　∠ABC＝∠BAD＋∠BDA　…③

また、∠BAD＝∠BDA　…④だから、

②、③、④より∠BAD＝∠BDA＝x　…⑤

①、⑤より∠BDA＝∠DCE＝x

2 角が等しいから、△EDC は二等辺三角形である。
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⑴各 １０ 点× ２

表、裏の出方を 3 通りとし、それらが、

同様に確からしいとしたこと。

2 枚 の 硬 貨 を 区 別 す る と、 表、 裏 の 出 方 は 

（表，表）（表，裏）（裏，表）（裏，裏）の 4 通りで、

これらは同様に確からしい。そのうち、「1 枚 

表で、1 枚裏」となる出方は 2 通りだから、求め

る確率は 　＝　 である。
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（その 1）中　学　校【数　学】解答用紙
令和２年度

受　験

番　号

得　点

その１

1

2

１

⑴ ① ② ⑵ ① ②

⑶ ① ② ③ ④ ⑤

⑷ ① 第　　　学年 ② 第　　　学年 ③ 第　　　学年

⑸ ① ② ③ ④

2

⑴ ⑵ ① ②

⑶

（証明）

⑷ ℓ

A

B

3

⑴

（誤り） （正しい解答）

3⑴

P



（その 2）中　学　校【数　学】解答用紙
令和２年度 正解・解答例

⑴ １０ 点　⑵① ２5 点　② ２０ 点

2 5 秒後

12 秒後

　 秒後

15＋ 5 秒後

40

3

44

3

160 点 250 点

50点

15 点

55 点

⑵⑶各 ２０ 点× ２

2020 ＝ a とすると、

　2020 ＋　　 －　　  ＝ a ＋　－　　 

＝ 　　 　　　　　＝ 　　 　　　　　　

＝ 　　 　　　　　　 ＝ 　 ＝ 2

正方形 ABCD の面積は 2cm2 だから

　　　　AD＝ 2 cm

さらに、AG＝2AD だから

　　　　AG＝2 2 cm　…①

また、正方形 AEFG の面積は 8cm2 だから

　　　　AG＝ 8 cm　…②

①、②より　 8 ＝2 2

1

2020

20192

2020

1

a

（a－1）2

a

a2＋1－（a－1）2

a

a2＋1－（a2－2a＋1）

a

a2＋1－a2＋2a－1

a

2a

a

⑴ １０ 点　⑵⑶各 ２０ 点× ２

6 π

4：9

14：9

１5 点

25

40 点

（その 2）中　学　校【数　学】解答用紙
令和２年度

受　験

番　号

得　点

その２

得　点

合　計

5

6

4

3

⑵

⑶

（説明）

1cm

1cm
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⑴ 秒後
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